 Proračunski korisnik: SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
                                   STOMATOLOŠKI FAKULTET
Razdjel:

080
Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Djelatnost:

8542
Visoko obrazovanje

Razina:


11
RKP:


1870

OIB:


70221464726

Bilješke uz godišnje financijske izvještaje za razdoblje

 od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima,  primicima i izdacima (PR-RAS)
	Prihod/rashod
	Prihod
	Rashod
	Višak/manjak

	-od poslovanja
	49.421.199
	47.167.025
	2.254.174

	-od nefinancijske imovine 
	15.967
	2.756.076
	-2.740.109

	Ukupno
	49.437.166
	49.923.101
	-485.935


Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2020. godini manji su za 2,2% u odnosu na prethodnu 2019. godinu.  

AOP
045 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – prihodi su znatno manji (60,7%). Doznačena su sredstva (215.717) za tri ZNS-a u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“. Nismo bili u mogućnosti provesti sve planirane aktivnosti projekta zbog otežane situacije uzrokovane potresom i pandemijom virusa COVID-19. Ostvarena je samo jedna financijska potpora (28.797) za provedbu međunarodnog Kongresa dobivena od Gradskog ureda za zdravstvo Grada Zagreba. U ovom razdoblju nismo imali tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna, dok smo prošle godine od MZO-a zaprimili doznaku (11.140) za provedbu projekta. U okviru tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava Medicinski fakultet u Zagrebu doznačio je (5.626) temeljem sporazuma o partnerskoj suradnji u okviru projekta: „Uvođenje novog programa Eksperimentalne farmakologije i patologije i organizacija ljetne škole Klinička prehrana i dijetoterapija – EXPPAND“. Od Sveučilišta u Zagrebu doznačeno je (7.800) za provedbu  Erasmus+ projekt ka103 2019.
AOP
105
Prihodi po posebnim propisima – ukupni prihodi su manji za 6,9%. Participacije školarina su veće za (979.541) jer se ove akademske godine upisala četvrta generacija studenata na integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna medicina na engleskom jeziku. Znatno su manji prihodi ostvareni na temelju sklopljenih Ugovora o dodjeli sredstava sa Hrvatskom zakladom za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju. U odnosu na 2019. godinu prihodi su manji za (1.287.961).

AOP
123
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija – prihodi od pruženih usluga su manji (39%), a veći su za primljene donacije. Prihodi su smanjeni zbog otežane situacije uzrokovane potresom i pandemijom virusa COVID-19. Odnose se na: školarine poslijediplomskih specijalističkih studija, oglašavanja i izložbene prostore, održavanja i izvođenja tečajeva trajne izobrazbe, održavanja studentskih skupova, prihoda od najma te prihoda od provedbe postupka priznavanja ino diploma. Nastava se izvodila na daljinu, nije bilo okupljanja, ni međusobnih kontakata, nije bilo moguće organizirati skupove. U ovoj godini donirano je (79.850) za saniranje štete u prostorima Stomatološkog fakulteta od posljedica potresa. Od opreme su donirani jedan medicinski uređaj i jedan pročišćivača Aeramax Pro III.
AOP
130
Prihodi iz nadležnog proračuna veći su za (2,8%), a odnose na više uplaćena sredstva za isplatu plaća za zaposlene jer je osnovica za izračun plaća od početka godine porasla za 2% za sve zaposlenike, uvećan je dodatak na osnovnu plaću od 3% za nenastavno osoblje, a od lipnja je narastao za dodatnih 1,03%. Uplaćeno je više sredstava  radi napredovanja zaposlenika u znanstveno nastavnim zvanjima. U odnosu na prošlu godinu nije doznačena akontacija za subvenciju participacije školarina, ali su potpore za financiranje znanstvene djelatnosti doznačene više za (117.743), te je doznačeno (154.623) za saniranje štete od posljedice potresa.
Ukupno izvršeni rashodi poslovanja u 2020. veći su za 1,8% u odnosu na prethodnu 2019. godinu.
AOP
149 
Rashodi za zaposlene uvećani su za 4,5% budući je došlo do povećanja osnovice od 2% za sve zaposlenike, uvećan je i dodatak na osnovnu plaću od 3% za nenastavno osoblje, a od lipnja je narastao za dodatnih 1,03%. Isplaćeno je više sredstava  radi napredovanja zaposlenika u znanstveno nastavnim zvanjima, a povećan je broj Ugovora o dodjeli sredstava sa Hrvatskom zakladom za znanost u svrhu financiranja projekata za zapošljavanje doktoranada na radnom mjestu asistent.  
AOP
161
Naknade troškova zaposlenima su znatno manje za 64,1%, a odnose se na službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika. Nismo bili u mogućnosti provesti sve planirane aktivnosti vezano uz odlaske na kongrese i konferencije zbog otežane situacije uzrokovane potresom i pandemijom virusa COVID-19. 

AOP
166
Rashodi za materijal i energiju su veći za 2,6%, povećanje je vezano uz nabavku materijala za higijenske potrebe i sredstava za čišćenje te nabave potrošnog materijala za Ljetnu školu koja je održana u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“. Zbog  situacije uzrokovane potresom i pandemijom virusa COVID-19 nastava se izvodila na daljinu te nije bilo uobičajene potrošnje struje i plina.

AOP
174
Rashodi za usluge su u konačnici veći u odnosu na prošlu godinu, ali su u nekim kategorijama i manji.  Znatno veće su usluge tekućeg i investicijskog održavanja koje nisu bile planirane, ali smo zbog posljedice potresa morali sanirati štetu i obnoviti zgrade fakulteta na lokacijama Gundulićeva 5 i Petrinjska 34. Srušen je i izgrađen novi dimnjak, te je bilo zidarskih, ličilačkih i bravarskih radova. Znatno su veći rashodi i za računalne usluge i licence jer je u tijeku obnova informatičke strukture budući je mrežni sustav bio u prekidu – nije radio krajem prošle i početkom ove godine. Usluge promidžbe i informiranja su manje za 58,7% jer ove godine nismo imali izrade promidžbenog materijala u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“, te je smanjen broj objava natječaja za nova zapošljavanja. Komunalne usluge su također dosta smanjene radi  situacije uzrokovane potresom i pandemijom virusa COVID-19, nastava se izvodila na daljinu.
AOP
184
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa su znatno manje za 97,6%, kao nikada do sada, što je uzrokovano potresom i pandemijom virusa COVID-19. Nije bilo moguće provoditi planirane aktivnosti vezano uz studentske programe, provedbe projekata i održavanja nastavnih predavanja koje su trebali izvoditi strani profesori kao gosti predavači.
AOP
185
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja manji su za 50% u odnosu na prošlu godinu. Rashodi se odnose na usluge reprezentacije, članarine, usluge organizacije kongresa, te nisu fakturirane usluge od Medicinskog fakulteta jer nije bilo moguće provoditi nastavnu, znanstvenu i sručnu suradnju.  Uzrok je potres i pandemija virusom COVID-19. 
AOP
244
U okviru tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava. doznačili smo Medicinskom fakultetu u Zagrebu (14.984) temeljem sporazuma o partnerskoj suradnji u okviru projekta: „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.
AOP
253
Uvećani su troškovi naknade građanima i kućanstvima u novcu. Osim isplaćenih studentskih nagrada imali smo trošak dvije školarine za zaposlenika, financirano iz projekta od Hrvatske zaklade za znanost. 

AOP
341
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine znatno su veći u odnosu na prethodnu godinu. U okviru obnove informatičke strukture nabavljen je vatrozid sustav sa licencama, serveri i mrežna oprema sa antivirusnim zaštitama, provedena je implementacija bežične mreže, a sastoji se od licenci i mrežne opreme  wirles ruteri. Nabavljeno je 16 komada stolnih računala za potrebe provođenja nastave i ispita on-line.  Za potrebe provođenja istraživanja nabavljen je dentalni laser Fotona u iznosu od 390.000,00 kuna, i Fourier-transform infracrveni spektrometar u iznosu od 505.505,55 kuna financirano iz projekta od Hrvatske zaklade za znanost. Od potpora za financiranje znanstvene djelatnosti nabavljeni su uređaj za testiranje mikrotvrdoće i uređaj za simulaciju četkanja zubi.
AOP
632
Konačni rezultat poslovanja 2020. godine je manjak prihoda u iznosu od 485.935  kuna. Ukupan višak prihoda i primitaka raspoloživ u sijedećem razdoblju iznosi 8.254.124 kune.
AOP
637
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja (aktivna vremenska razgraničenja) odnose se na kontinuirane rashode budućih razdoblja, obvezu rashoda za zaposlene u prosincu 2020. godine, čija će se isplata izvršiti u siječnju 2021. godine.

Bilješke uz Bilancu
AOP
002
Nefinancijska imovina veća je za 35,2% jer se tijekom godine nabavljala oprema. Od značajnije opreme Fakultet je nabavio: vatrozid sustav sa licencama, servere i mrežnu opremu sa antivirusnim zaštitama, provedena je implementacija bežične mreže, a sastoji se od licenci i mrežne opreme  wirles ruteri. Nabavljeno je 16 komada stolnih računala za potrebe provođenja nastave i ispita on-line.  Za potrebe provođenja istraživanja nabavljen je dentalni laser Fotona, Fourier-transform infracrveni spektrometar te uređaj za testiranje mikrotvrdoće.
AOP
064
Iznos sredstva na žiro računu manji je za 468.568 kn u odnosu na početak razdoblja radi doznake sredstava u prosincu 2019. godine od Hrvatske zaklade za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju koji su se provodili u 2020. godini. Na stanje žiro računa također je utjecala situacija uzrokovana potresom i pandemijom virusa COVID-19 jer je smanjen priliv sredstava od: školarina poslijediplomskih specijalističkih studija, oglašavanja i izložbenih prostora, održavanja i izvođenja tečajeva trajne izobrazbe, održavanja studentskih skupova, prihoda od najma te prihoda od provedbe postupka priznavanja ino diploma. Nastava se izvodila na daljinu, nije bilo okupljanja, ni međusobnih kontakata, te nije bilo moguće organizirati skupove.
AOP
141
Potraživanja za prihode poslovanja manja su za 44,1% u odnosu na početak razdoblja.

AOP
168
Stanje obveza i vlastitih izvora na dan 31.12.2020. je veće za 6,7% u odnosu na početak razdoblja. Obveze za zaposlene su veće jer je tijekom godine rasla osnovica za izračun plaće i dodatak na osnovnu plaću dok su obveze za materijalne rashode smanjene.

 AOP
246
Obračunati prihodi poslovanja na dan 31.12.2020. manji su za 45,3 % u odnosu na dan 01.01.2020. godine.
Bilješke uz obrazac P-VRIO

AOP
001
Ukupan iznos smanjenja imovine zbog promjene u obujmu imovine iznosi 4.500 kuna. Smanjenje se odnosi na dio potraživanja za prihode poslovanja za koji nije napravljen ispravak vrijednosti do sada.
Bilješke uz obrazac RAS - funkcijski

AOP
120
Troškovi drugog stupnja visoke naobrazbe odnose se na troškove nastave: dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na hrvatskom jeziku, dodiplomskog i  diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na  engleskom jeziku, poslijediplomskog doktorskog studija, poslijediplomskih specijalističkih studija, tečajeva trajne izobrazbe i dr.
AOP
123
Troškovi istraživanja i razvoja obrazovanja obuhvaćaju troškove znanstveno istraživačkih potpora Sveučilišta, znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost i projekt „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.
Bilješke uz obrazac Obveze

AOP
001
Početno stanje obveza sastoji se od nepodmirene obveze plaće za prosinac  2019. godine koje su podmirene u siječnju 2020., materijalnih i financijskih rashoda također podmirenih u siječnju 2020. godine.
AOP
090
Stanje nedospjelih obveza sastoji se od obveza za plaće za prosinac 2020. koje su podmirene u siječnju 2021. godine, materijalnih i financijskih rashoda također podmirenih u siječnju 2021. godine. Nema znatnog povećanja obveza u odnosu na početno razdoblje.

Zagreb, 29.siječnja 2021.
Voditeljica službe za financijsko i računovodstveno poslovanje    




Ana – Marija Fijala, struč.spec.oec.   
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